C
.6.3.. Socialstyrelsen

2016-01-21 Dnr 9.2-30849/2015

Rekvisition av stimulansmedel for 6kad
bemanning inom dldreomsorgen till

kommuner 2016

Endast en rekvisition per kommun ska limnas. Den ifyllda och underskrivna
blanketten ska ha kommit in i original senast den 31 oktober 2016 till: Social-
styrelsen, 106 30 Stockholm. Ref: mfalk

Betalningsmottagare Tyrest kommun

Organisationsnummer 212000-0092

Utdelningsadress Socialforvaltningen

Postnummer 135 81

Ort Tyreso

Belopp B Markera med ett kryss om kommunen vill rekvirera det

belopp som framgir av bilaga 1 till regeringsbeslut
2015-12-17 nr 1:18

Ange i kronor énskat belopp om kommunen i stiillet vill
rekvirera ett ldgre belopp én ovan: kr

Bidraget utbetalas till
(vilj ett av tva alternativ)

Plusgiro nr:

Bankgiro nr: 5674-3529

Betalningsreferens
(max 10 tecken)

proj 14925

Uppgifter for ev. fakturering av
aterbetalning

Fakturaadress: Tyresd Kommun, ref Lena Stihl, Box
310, 135 29 Tyreso

Referens-id for ev. aterbetalning 2015: 50050
Referens-id for ev. aterbetalning 2016: 50050

Kontaktperson for uppfdljning av | Monika André

bidragets anviindning (ev. indringar

ska lopande meddelas till Socialsty-

relsen)

Befattning kontaktperson Utredare
SOCIALSTYRELSEN Telefon 075-247 30 00 socialstyrelsen@socialstyrelsen.se
106 30 Stockholm Fax 075-247 32 52 www.socialstyrelsen.se
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SOCIALSTYRELSEN 2016-01-21 Dnr 9.2-30849/2015

Telefon kontaktperson 08-57829484

E-post kontaktperson monika.andre @tyreso.se
i \

Underskrift av behorig foretriidare
for kommunen

Namnfortydligande och befattning | Asa Danielsson, Socialchef

Till Socialstyrelsens ekonomienhet: Kostnaderna ska belasta utgiftsomréde 9
Hiilsovird, sjukvird och social omsorg, anslaget 4:5 Stimulansbidrag och Atgiir-
der inom ildrepolitiken, anslagsposten 5 Okad bemanning.
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